

5

30 сентября 1955 г., № 193 (418)

Завтра открывается новый театральный сезон

Завтра открывается зимний сезон в Липецком областном драматическом театре. Новый сезон творческий коллектив театра начинает постановкой героической комедии А. Гладкова «Давным-давно». Этот спектакль поставлен главным режиссером Г. Я. Назарковским и оформлен новым художником В. М. Постоловским. Спектакль рассказывает о героических днях Отечественной войны 1812 года, об истории девушки—оффцера Шуры Азаровой, образом которой послужила замечательная русская патриотка Надежда Дурова. В этом спектакле занят почти весь актерский состав театра.

В первые же недели нового сезона зрители смогут посмотреть такие новые спектакли о наших современниках, как «Персональное дело» А. Штейна и «Иван Рыбаков» В. Гусева. В ближайшем репертуаре театра — пьеса В. Розова о современной советской молодежи «В добрый час!», одно из лучших произведений русской классической драматургии — «Бесприданница» А. Н. Островского и пьеса испанского драматурга П. Кальдерона «Дама-невидимка».

Творческий состав театра пополнился новыми актерами. В первом же спектакле из их числа заняты Е. Н. Мамонтова, А. И. Верный, Л. М. Бляхер, Г. И. Орлова, Г. В. Бзаров и Н. Т. Жуковский. Тов. Жуковский выступит также в роли сына Рыбакова в спектакле «Иван Рыбаков», подготовленном к постановке режиссером В. Н. Пановым.